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Welcome to the SACKit universe, where Danish design and craftsmanship 
takes center stage, blending functionality and style in perfect harmony.

At SACKit, we understand the importance of creating beautiful and functional 
products, without compromising on quality. With meticulous attention to 
detail and a passion for craftsmanship, we design and create products that 

elevate your everyday living experience.

Each piece in our collection reflects our dedication to good design and the use 
of high-quality materials, ensuring longevity and durability. SACKit creations 
are therefore made to last, and a SACKit product is a product you can enjoy 

for many years, if you take good care of it.

We believe that sustainability and responsiblity is a pillar of design, particularly 
the long traditions of Scandinavian design. Not only are our designs created 
to withstand the test of time, we have also taken steps to bring in reusable 
and recycled materials in our design process. This has led to the creation of 
unique and responsibly produced products that we are proud to feature in 

this catalog.

SACKit Gift Catalog - FIN
© SACKit 2025

All prices are in EURO

info@sackit.dk
+45 69 14 93 00
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Gun Metal: 60020

W O O F i t  G u n  M e t a l
M I N I - S P E A K E R  M A D E  TO  M OV E  W I T H  YO U 

B E S T  F E AT U R E S

HIGH QUALITY SOUND   |   BLUETOOTH    |   FM RADIO

HANDS-FREE CALLS  |   STEREO PARING (TWS)   |   AUX LINE-IN

D E S C R I P T I O N
A compact speaker designed for everyday listening. WOOFit 
brings together intuitive features, and clear, balanced sound 
- wrapped in a sleek, gun metal finish. With features beyond 
its size, it delivers more than meets the eye. Whether placed 
on a desk or packed for travel, WOOFit is a minimal audio 
companion made to fit seamlessly into modern living. 
 
 
 
 
T E C H N I C A L  S P E C I F I C AT I O N S
Size: 60 x 60 x 55 mm | Output: 3W (THD = 10%), 40mm driver
Bluetooth® version 5.3 (range up to 5m) | Li-ion rechargeable battery 
(430mAh, up to 4 hours playback | Supports MP3 and WMA file formats
Micro SD card reader (up to 32GB) | FM radio (87.5–108 MHz) | AUX line-
in (compatible with mobile, MP3/MP4, and computer)

No claims are made to the BLUETOOTH trademark and logo which are the property of Bluetooth SIG, Inc. Any 
references solely serve to indicate the compatibility of the components of SACKit’s products with the technology.

SPEAKERS

Wave Soundbar
Page 14

TA R J O U S H I N TA   € 2 4 . 0 0
No claims are made to the BLUETOOTH trademark and logo which are the property of Bluetooth SIG, Inc. 
Any references solely serve to indicate the compatibility of the components of SACKit’s products with the technology.
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Black: 600140

G O  2 0 0  C A R E
S M A L L ,  P O W E R F U L B LU E TO OT H  S P E A K E R

B E S T  F E AT U R E S

BLUETOOTH SPEAKER WITH HIGH QUALITY SOUND   |   SPLASH PROOF

FABRIC MADE FROM 100% RECYCLED PLASTIC BOTTLES   |   STEREO PAIRING (TWS)

D E S C R I P T I O N
Small speaker - big sound. And easy to carry around. The 
SACKit Go 200 speaker allows you to play your favorite 
tunes by the poolside or in rainy weather – the speaker has 
a splash proof design, which makes it water repellent.

T E C H N I C A L  S P E C I F I C AT I O N S
Sound output: 1x3W. 3.7V rechargeable Li-ion battery, 950mAh (up to 8 
hours streaming). Bluetooth V. 5.0 (up to 10 m). LED indicator.
USB-C port for charging. Water resistant IPX4. Size: 91 x 45mm.
No claims are made to the BLUETOOTH trademark and logo which are the property of Bluetooth SIG, Inc. Any 
references solely serve to indicate the compatibility of the components of SACKit’s products with the technology.

Natural Oak: 600188 Smoked Oak: 600188

G O  W O O D
R E C H A R G E A B L E  B L U E TO OT H  S P E A K E R  I N  S O L I D  O A K

B E S T  F E AT U R E S

SOLID OAK   |   FSC CERTIFIED WOOD   |   BLUETOOTH SPEAKER   |   HANDSFREE CALLING

WIRELESS CHARGING   |   CHANGEABLE FRONT   |   STEREO PAIRING (TWS)

D E S C R I P T I O N
Go Wood is a small, portable speaker disguised as an 
aesthetic accessory in your home. With an elegant wooden 
frame in oak wood and gorgeous textile from the Danish 
KVADRAT, Go Wood stands out from other speakers on the 
market. Go Wood gives you exceptional sound for its size 
category, as well as the ultimate freedom of never needing 
wires for charging or playback.

T E C H N I C A L  S P E C I F I C AT I O N S
Rechargeable Li-ion battery, 950mAh (up to 8 hours streaming). Bluetooth 
5.0 (up to 10 m). Output power 1x3W  (6W), Wireless charging. Charging 
via enclosed USB-C cable also possible. Measurements: 91x45 mm  Fabric 
from Danish KVADRAT (Certified with EU flower).

No claims are made to the BLUETOOTH trademark and logo which are the property of Bluetooth SIG, Inc. Any 
references solely serve to indicate the compatibility of the components of SACKit’s products with the technology.

TA R J O U S H I N TA   € 4 8 . 0 0 TA R J O U S H I N TA   € 7 0 . 0 0
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M O V E  5 0  C A R E
D O U B L E - S I D E D  S P E A K E R  F O R  O U T D O O R  A N D  I N D O O R  U S E

D E S C R I P T I O N
Move 50 Care effortlessly complements SACKit's design aesthetic, 
with a wool/polyster fabric front and a biodegradable frame. It's 
built for indoor and outdoor use, with durability against light rain and 
water splashes. Pair two speakers for enhanced sound with TWS 
compatibility. Plus, for every speaker sold, we donate 25¢ to Plastic 
Changes' fight against plastic pollution.

T E C H N I C A L  S P E C I F I C AT I O N S
Dimensions: 210 x 49,40 x 115,80 mm. Product weight: 0.6 kg.
Materials: Biodegradable wood (97% bio-based natural plastic) cabinet, leather tag,
silicone buttons and wool/polyester textile fronts.

Built-in 7.4V 2000mAh rechargeable battery (up to 8 hours streaming). Bluetooth 
V5.3 (up to 10 m.). Output power 2X5W, 2 x driver units + 2 bass radiator.  
Power input: DC5V - 2A. Frequency bands:2402-2480MHZ. IP-Rating: IPX5. 

Steel: 600258Grey: 600255 Coal: 600259

B E S T  F E AT U R E S

BLUETOOTH SPEAKER   |   FRONT AND BACK SOUND   |   STEREO PAIRING  (TWS)

UP TO 8 HOURS PLAY TIME  |  RECHARGEABLE   |   BIODEGRADABLE WOOD FRAME

Black: 600187

G O  3 0 0  C A R E
EC O - F R I E N D LY B LU E TO OT H  S P E A K E R  &  R A D I O

B E S T  F E AT U R E S

IPX4 WATER RESISTANT   |   HIGH-QUALITY SOUND   |   BIODEGRADABLE CASE

BLUETOOTH 5.0   |   FABRIC MADE FROM 100% RECYCLED PLASTIC   |   FM/DAB+ RADIO

D E S C R I P T I O N
Encased in biodegradable wood with a front in Kvadrat’s 
Revive textile made from recycled plastic waste, the Go 
300 Care is an eco-friendly upgrade to our popular Go 
300 speaker. Experience great sound from its speaker with 
enhanced bass, or tune into your favorite stations via FM 
and DAB+ radio. With up to 16 hours of playtime, Bluetooth 
5.0 connectivity, and an IPX4 water resistance rating, this 
speaker is perfect for life on the go.

T E C H N I C A L  S P E C I F I C AT I O N S
Dimensions: 161 B x 85 H x 57 D mm. Weight: 430g. Speaker devices: 
1 x 2” device, 1 × 2” passive device. Output: 5W. IPX4 water resistance. 
Battery: Rechargeable  1800mAh (up to 12 hours of sound). USB-C 
charging. Bluetooth 5.3. Biodegradable wood case. Revive Textile from 
Kvadrat (100% recycled plastic waste).

No claims are made to the BLUETOOTH trademark and logo which are the property of Bluetooth SIG, Inc. Any 
references solely serve to indicate the compatibility of the components of SACKit’s products with the technology.

TA R J O U S H I N TA   € 7 0 . 0 0 TA R J O U S H I N TA   € 7 4 . 0 0
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Cobalt Blue: 600265 Carbon Black: 600264Olive Green: 600266

P L AY  M I N I 
A B LU E TO OT H  S P E A K E R  D E S I G N E D  F O R  L I F E  O N -T H E - G O

D E S C R I P T I O N
The SACKit Play Mini is a compact Bluetooth speaker 
that combines sleek Danish design with powerful sound. 
Featuring durable polyester textile, a non-slip silicone 
base, and a robust ABS housing, it’s built for both style and 
resilience. With IPX7 waterproofing, multi-speaker pairing 
for up to 5 devices, and up to 10 hours of battery life, it’s 
perfect for any adventure, indoors or out.

T E C H N I C A L  S P E C I F I C AT I O N S
WBluetooth: 5.3, Output Power: 2 x 5W, Driver Units: 2 drivers + 1 bass 
radiator, Battery Capacity: 2000mAh, Playtime: Up to 10 hours, Charging 
Time: Approx. 3 hours, Waterproof Rating: IPX7, Power Input: DC5V/1A, 
Frequency Range: 2402–2480 MHz. Measurements: 120 x 120 x 105 mm.

No claims are made to the BLUETOOTH trademark and logo which are the property of Bluetooth SIG, Inc. Any references 
solely serve to indicate the compatibility of the components of SACKit’s products with the technology.

B E S T  F E AT U R E S

IPX7 WATERPROOF   |   HIGH-QUALITY MATERIALS   |   EXCELLENT AUDIO QUALITY

MULTI-SPEAKER CONNECTIVITY   |   COMPACT & PORTABLE   |   UP TO 10 HOURS OF BATTERY

TA R J O U S H I N TA   € 7 0 . 0 0

P L A Y
W A T E R  R E S I S T A N T  O U T D O O R  S P E A K E R

D E S C R I P T I O N
Play is developed from the principle of high durability and good
quality. The speaker is usable in our existing accessories such as the
accessory fit tables and stands. The speaker is IPX7 approved, which
means it can be use in all types of weather and can be submerged
into water too. 

 OUTDOOR BLUETOOTH SPEAKER  |  WATER RESISTANT |  UP TO 8 HOURS PLAY TIME

Ø14 ACCESSORY FIT SYSTEM | RECHARGEABLE

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Dimensions: 172 x 172 x 222 mm. Product weight: 1.6 kg.
Materials: Hemp rope, all weather durable polyester textile, ABS cabinet, silicone
buttons and table stand. 

Built-in 7.4V 3000mAh rechargeable battery (up to 8 hours streaming). Bluetooth
V5.3 (up to 10 m.). Output power 20W, 2 x driver units, 1 x bass radiator. Power
input: DC5-2A. IP-Rating: IPX7. Up to 5 pairablee devices.

 600256

B E S T  F E A T U R E S

TA R J O U S H I N TA   € 9 9 . 0 0
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Black: 600251

M O V E  1 5 0
DA N I S H  D E S I G N  B LU E TO OT H  S P E A K E R

B E S T  F E AT U R E S

BLUETOOTH SPEAKER   |   RECHARGEABLE   |   STEREO PAIRING  (TWS)

PORTABLE OR STATIONARY USE   |   CHANGEABLE FRONT

D E S C R I P T I O N
With Move 150 you get an amazing wireless speaker 
with Bluetooth 5.0, stereo pairing feature and a gorgeous 
design. The front part of the speaker is covered with Fiord 
fabric from the Danish manufacturer Kvadrat. Connect 
easily through Bluetooth and enjoy spectacular sound 
– wirelessly of course! Enjoy wireless music from your 
smartphone, computer or tablet.

T E C H N I C A L  S P E C I F I C AT I O N S
Rechargeable Li-ion battery, 2200mAh (up to 12 hours streaming). 
Bluetooth 5.0 (up to 10 m). Output power 2x15W (30W), 2 x full range 
drivers, 2 x tweekers, built-in USB jack 5V 1A output, 3,5mm AUX input, 
DC jack, Measurements: 310 x 160 x 80mm. Weight: 2153g. Fabric from 
Kvadrat
No claims are made to the BLUETOOTH trademark and logo which are the property of Bluetooth SIG, Inc. Any 
references solely serve to indicate the compatibility of the components of SACKit’s products with the technology.

Natural Oak: 600191 Smoked Oak: 600192

M O V E  W O O D
S T Y L I S H  A N D  E L EG A N T B LU E TO OT H  S P E A K E R  I N  S O L I D  OA K

B E S T  F E AT U R E S
SOLID OAK   |   FSC CERTIFIED WOOD   |   BLUETOOTH SPEAKER

RECHARGEABLE   |   CHANGEABLE FRONT   |   STEREO PAIRING (TWS)

D E S C R I P T I O N
Feel the harmony between sound and design. Move Wood’s 
stylish and solid oak wood and textile from KVADRAT creates 
the perfect frame for a speaker that not only produces 
a detailed and clean soundscape but complements its 
surroundings wherever it is located in the home. Experience 
an aesthetic Bluetooth speaker which is remarkable even 
when you’re not using it to enjoy your favorite tunes.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Rechargeable Li-ion battery, 2200mAh (up to 12 hours streaming). 
Bluetooth 5.0 (up to 10 m). Output power 2x15W (30W), 2 x full range 
drivers, 2 x tweekers, built-in USB jack 5V 1A output, 3,5mm AUX 
input, DC jack, Measurements: 310 x 160 x 80mm. Fabric from Danish 
KVADRAT (Certified with EU flower).
No claims are made to the BLUETOOTH trademark and logo which are the property of Bluetooth SIG, Inc. Any 
references solely serve to indicate the compatibility of the components of SACKit’s products with the technology.

TA R J O U S H I N TA   € 1 2 4 . 0 0 TA R J O U S H I N TA   € 2 4 0 . 0 0
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Wave Soundbar: 600262

WAV E  S O U N D B A R 
B LU E TO OT H  S O U N D B A R  I N  DA N I S H  D E S I G N

B E S T  F E AT U R E S
BLUETOOTH   |   DANISH DESIGN   |   EXCELLENT AUDIO QUALITY

D E S C R I P T I O N
The Wave soundbar is a music experience in timeless 
Danish design that brings a cinematic experience and 
quality into the living room with its exceptional sound, 
elegant and sleek design.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Wave Soundbar: Bluetooth, LED indicator, Output power: 60W, Speaker 
Channel: 2.0, Power supply: AC100~240V/50~60Hz,DC 18V/2A;, Ports: 
DC IN, Optical, Coaxial, 3.5 mm. line in, USB, HDMI/ARC.
Measurements: 650 x 65 x 123 mm.
Contents in the box: -1 x SACKit Wave Soundbar, 1 x remote control, 1 x 
HDMI cable, 1 x Power adapter, 1 x Wall mounting bracket.
No claims are made to the BLUETOOTH trademark and logo which are the property of Bluetooth SIG, Inc. Any 
references solely serve to indicate the compatibility of the components of SACKit’s products with the technology.

TA R J O U S H I N TA   € 9 9 . 0 0

Boom 150: 607001

B O O M  1 5 0
H I G H  P O W E R  P O RTA B L E  S P E A K E R

B E S T  F E AT U R E S
BLUETOOTH SPEAKER   |   RECHARGEABLE   |   BUILT-IN POWER BANK

PORTABLE OR STATIONARY USE   |   STEREO PAIRING (TWS)

D E S C R I P T I O N
Boom 150 is an exclusive battery-powered speaker with 
built-in Bluetooth 5.0. Not only does Boom 150 play 
crazy loud for a battery-powered speaker and gives up to 
6 hours of battery life on a single charge, it also provides 
clear and clean sound even when the speaker is at 
maximum volume.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Rechargeable Li-ion, 6600mAh (up to 6 hours streaming). Bluetooth 5.0. 
True wireless stereo. Output power: 45W. AUX. Measurements: 268 x 
190 x 360mm.
No claims are made to the BLUETOOTH trademark and logo which are the property of Bluetooth SIG, Inc. Any 
references solely serve to indicate the compatibility of the components of SACKit’s products with the technology.

TA R J O U S H I N TA   € 1 7 0 . 0 0
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Black: 604910

C H A R G E  5 0  C A R E
M I N I  1 5 W W I R E L E S S  C H A R G E R

B E S T  F E AT U R E S
WIRELESS 15W FAST CHARGER   |   QI CERTIFIED   |   STRONG CONNECTION

FABRIC MADE FROM 100% RECYCLED PLASTIC BOTTLES

D E S C R I P T I O N
The Charge 50 wireless charger is a smaller more powerful 
version of our popular and award winning CHARGEit. New 
smaller design - more power. The small wireless charger 
is covered in Revive Fabric from KVADRAT manufactured 
100% of recycled plastic bottles. Also, we donate 25 Euro 
cent to the environmental organization Plastic Change for 
every Charge 50 Care we sell. 

TECHNICAL SPECIFICATIONS
1 coil, 15W, Measurements: Ø75 x H: 8mm. Qi certified fast charge, 
LED indicators (automatically turns off after 30 sec), Output 1 wireless 
charging: 15W/7,5W/5W, Input: USB-C, Input: DC5V/2A, 9V/1,67A. 
1,5m fabric coated wire. 

TA R J O U S H I N TA   € 3 4 . 0 0
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Black: 701006 Brown: 701007

T O U C H  3 1 0
OV E R - E A R  H Y B R I D  A N C  H E A D P H O N E S

B E S T  F E AT U R E S
HYBRID ANC   |   AMAZING SOUND   |   HIGH QUALITY MATERIALS

3 POINT ADJUSTABLE ERGONOMIC EARCUPS   |   BLUETOOTH MULTIPOINT 

D E S C R I P T I O N
Touch 310 is an upgrade of the award-winning Touch 300. With 
Bluetooth multipoint, hybrid ANC, IPX4 water resistance, a 
comfortable design, you get a pair of premium headphones with 
outstanding HiFi sound and gorgeous chrome details.

You get up to 25 hours of playing time on a single charge.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Bluetooth 5.1 (up to 10m). Bluetooth multipoint. Hybrid ANC: Chip that 
improves the ANC experience, IPX4 water resistance. Battery: 500 mAh 
(up to 25 hours of streamning). Noise reduction: 26 DB.
No claims are made to the BLUETOOTH trademark and logo which are the property of Bluetooth SIG, Inc. Any 
references solely serve to indicate the compatibility of the components of SACKit’s products with the technology.

HEADPHONES

Touch 410
Page 20

TA R J O U S H I N TA   € 9 9 . 0 0
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T O U C H  4 1 0
P R E M I U M  OV E R - E A R  AC T I V E  N O I S E  C A N C E L L AT I O N  H E A D P H O N E S

B E S T  F E AT U R E S

HYBRID ANC   |   AMAZING SOUND

3 POINT ADJUSTABLE ERGONOMIC EARCUPS

D E S C R I P T I O N
Touch 410 is the upgrade to the popular Touch 400. 
The headphones feature enhanced Hybrid ANC for even 
better noise cancellation and an improved Voice-Through 
function to keep you aware of your surroundings. With an 
ultra-flexible design and refined ergonomic fit, it delivers 
unbeatable comfort and a perfect fit—all in a sleek, 
minimalist design.

T E C H N I C A L  S P E C I F I C AT I O N S
Bluetooth 5.1 (up to 10m). Bluetooth multipoint. Hybrid ANC: Chip that 
improves the ANC experience, IPX4 water resistance. Battery: 1050 mAh 
(up to 50 hours of streamning). Noise reduction: 26 DB.
No claims are made to the BLUETOOTH trademark and logo which are the property of Bluetooth SIG, Inc. Any 
references solely serve to indicate the compatibility of the components of SACKit’s products with the technology.

Black: 701041 Olive: 701042 Brown: 701043Beige: 701040

TA R J O U S H I N TA   € 1 3 2 . 0 0

Onyx: 702100

NEW

A C T I V E  2 0 0
T R U E  W I R E L E S S  S P O RT E A R B U D S

B E S T  F E AT U R E S
ULTIMATE SPORT HEADSET   |   UNIQUE SECURE FIT   |   IPX7 SWEAT AND WATERPROOF

CHANGEABLE FIT  |   BASS MODE

D E S C R I P T I O N
Active is the ultimate headset for sports - even swimming. 
The ear hooks give the earbuds an extremely secure fit - 
perfect for working out. You can use the earbuds without 
the ear hooks as well – perfect for flights or at work. The 
headset charges when in the case. The case has LED 
indicators that show you how much power you have left.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Measurements on case: 8,7 x 5,7 x 3,5cm. Weight: 85g. Bluetooth 5.0 (up 
tp 10m). Up to 27 hours of streaming in total: Battery case: 740mAh = 21 
hours. Qi wireless charging case. Earbuds battery: 60mAh = 6 hours. IPX7 
waterproof. Bass mode.
No claims are made to the BLUETOOTH trademark and logo which are the property of Bluetooth SIG, Inc. Any 
references solely serve to indicate the compatibility of the components of SACKit’s products with the technology.

TA R J O U S H I N TA   € 8 0 . 0 0
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ACCESSORIES

Light 250
Page 30

Patio Accessory  
Stand Ø22
Page 24

Black: 8583602

PAT I O  A C C E S S O R Y  S TA N D  -  Ø 14
I N D O O R / O U T D O O R  S TA I N L E S S  S T E E L AC C E S S O RY S TA N D

B E S T  F E AT U R E S
Ø14 ACCESSORY FIT SYSTEM*   |   DURABLE MATERIALS

DANISH DESIGN

D E S C R I P T I O N
The Patio Accessory Stand combines the SACKit 
accessories by beeing a natural extension for both the 
SACKit Light, wine cooler, oil lamp and flower pots. The 
accessory stand is built in light, yet stable, materials and in 
a construction making the stand both rigrid and beautiful 
at the same time. 

TECHNICAL SPECIFICATIONS
30 x 30 x65 cm, black powder coated stainless steel.
*combine with any SACKit product with a Ø14 accessory fit (Flower Pots, 
Wine Cooler, Oil Lamp, Light 100, Bio Lamp)

TA R J O U S H I N TA   € 9 0 . 0 0



24 G I F T  C A T A L O G  2 0 2 5 25G I F T  C A T A L O G  2 0 2 5

Black: 8583603

PAT I O  A C C E S S O R Y  S TA N D  -  Ø 2 2
I N D O O R / O U T D O O R  S TA I N L E S S  S T E E L AC C E S S O RY S TA N D

B E S T  F E AT U R E S

Ø22 ACCESSORY FIT SYSTEM*   |   DURABLE MATERIALS

DANISH DESIGN

D E S C R I P T I O N
The Patio Accessory Stand combines the SACKit 
accessories by beeing a natural extension for both the 
SACKit Light and Wine Bucket. The accessory stand is built 
in light, yet stable, materials and in a construction making 
the stand both rigrid and beautiful at the same time. 

T E C H N I C A L  S P E C I F I C AT I O N S
Measurements: Ø27 x 38cm. Powder coated stainless steel.
*combine with any SACKit product with a Ø22 accessory fit (Wine Bucket 
& Light 200)

TA R J O U S H I N TA   € 9 0 . 0 0

Steel: 8583600 Cobber: 8583601

W I N E  C O O L E R  -  Ø 14
I N D O O R / O U T D O O R  S TA I N L E S S  S T E E L W I N E  C O O L E R

B E S T  F E AT U R E S
DURABLE MATERIALS    |   Ø14 ACCESSORY FIT SYSTEM*    |   DANISH DESIGN

INSULATED   |   STAINLESS STEEL   |   WINE/ICE COOLER

D E S C R I P T I O N
The SACKit Wine Cooler is made in a minimalistic stylish 
design with the absolute best materials making it usable 
both indoor and outdoor. Use the wine cooler alone or 
place it in the SACKit Patio Accessory Stand - Ø14. The 
wine cooler comes with an ice cube tong and a grill in the 
bottom of the cooler, making the wine cooler suitable for 
ice cubes as well. 

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Measurements: Ø17,7 x H: 22cm. Two-layer construction. Satin polished 
stainless steel. 
*fits into any SACKit product with a Ø14 accessory fit cutout (Patio 
Accessory Stand, Patio Sofa Table, Ledge)

TA R J O U S H I N TA   € 6 6 . 0 0
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Stainless steel: 8583613

W I N E  B U C K E T  -  Ø 2 2
I N D O O R / O U T D O O R  S TA I N L E S S  S T E E L B E V E R AG E  C O O L E R

B E S T  F E AT U R E S
ACCESSORIES CAN BE PURCHASED    |   Ø22 ACCESSORY FIT SYSTEM*    |   ROOM FOR 4 BOTTLES

INSULATED   |   STAINLESS STEEL   |   WINE/ICE BUCKET

D E S C R I P T I O N
A simple design, satin polished stainless steel, and 
geometric shapes create an elegant wine bucket and ice 
bucket that can be used both inside and outside. The wine 
bucket has a two-layer construction, which will keep your 
wine cold for the whole evening.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Measurements: Ø27 x 23cm. Ø22 at the bottom. Volume: 9L. Stainless 
steel.
*fits into any SACKit product with a Ø22 accessory fit cutout (Patio 
Accessory Stand)

TA R J O U S H I N TA   € 1 1 6 . 0 0

Stainless steel: 8583615

W I N E  B U C K E T  -  Ø 2 2  I N C L .  A C C E S S O R I E S
I N D O O R / O U T D O O R  S TA I N L E S S  S T E E L B E V E R AG E  C O O L E R  W I T H  AC C E S S O R I E S

B E S T  F E AT U R E S
Ø22 ACCESSORY FIT SYSTEM*    |   ROOM FOR 4 BOTTLES

INSULATED   |   STAINLESS STEEL   |   WINE/ICE BUCKET

D E S C R I P T I O N
With SACKit Wine Bucket and accessories it becomes easy 
and convenient to keep your drinks cool for hours. The 
Wine Bucket is made with simple design, satin polished 
stainless steel, and geometric shapes that creates an 
elegant wine cooler and ice bucket that can be used both 
inside and outside. The set consists of wine bucket, lid, ice 
spoon, hook and grill. 

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Measurements: Ø27 x 23cm. Ø22 at the bottom. Volume: 9L. Stainless 
steel.
*fits into any SACKit product with a Ø22 accessory fit cutout (Patio 
Accessory Stand)

TA R J O U S H I N TA   € 1 6 4 . 0 0
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Black: 8583673

B I O  L A M P  -  Ø 14
I N D O O R / O U T D O O R  B I O E T H A N O L L A M P

B E S T  F E AT U R E S
Ø14 ACCESSORY FIT SYSTEM*   |   INDOOR & OUTDOOR   |   LONG BURNING TIME

DURABLE MATERIALS   |   SMELL- AND SMOKELESS   |   STAINLESS STEEL

D E S C R I P T I O N
Gather friends and family around SACKit Bio Lamp for 
extra cozy evenings. The bioethanol lamp is made from 
durable materials and can be used both inside and outside. 
SACKit Bio Lamp is made to fit perfectly into the cutout in 
Patio Sofa Table and SACKit Accessory Stand.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Comes with a lid for protection against water. Measurements: 16,3 x 17,6 
x 17,6cm. Ceramic cotton wool and fire extinguisher. Heat-resistant glass. 
0.5 liter ethanol container. Burn time 4-6 hours. *fits into any SACKit 
product with a Ø14 accessory fit cutout (Patio Accessory Stand, Patio Sofa 
Table. Do not use with Ledge)

TA R J O U S H I N TA   € 1 1 4 . 0 0

Light 150: Ø 17 cm: 8583701

L I G H T  1 5 0
O U T D O O R / I N D O O R  B AT T E RY P O W E R E D  L A M P

B E S T  F E AT U R E S
Ø14 ACCESSORY FIT SYSTEM*   |   DIMMABLE LIGHT   |   IP67 WATERPROOF

DURABLE MATERIALS   |   RECHARGEABLE   |   WIRELESS CHARGING

D E S C R I P T I O N
SACKit Light 150 is an indoor/outdoor battery powered 
lamp. The lamp is multifunctional in its use and is made to 
suit outdoor use both in regards of material and construction. 
SACKit Light 150 is IP67 protected, making sure you can 
leave your lamp outside no matter the weather. Hang it in a 
tree, put it on the terrace, use it when tucking in the kids at 
night.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Ø170mm, 5200mAh, 120 Lumen, IP67 waterproof, Battery life up to 24 
hours. Battery can be charged wirelessly or with the included cable (USB-C).
*fits into any SACKit product with a Ø14 accessory fit cutout (Patio 
Accessory Stand, Patio Sofa Table, Ledge)

TA R J O U S H I N TA   € 9 0 . 0 0
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LIGHT 250

LIGHT 150

Light 250: Ø30cm: 8583707

L I G H T  2 5 0
O U T D O O R / I N D O O R  B AT T E RY P O W E R E D  L A M P

B E S T  F E AT U R E S
Ø22 ACCESSORY FIT SYSTEM*   |   DIMMABLE LIGHT   |   IP67 WATERPROOF

DURABLE MATERIALS   |   RECHARGEABLE   |   WIRELESS CHARGING

D E S C R I P T I O N
SACKit Light 250 is an indoor/outdoor battery powered 
lamp. The lamp is multifunctional in its use and is made to 
suit outdoor use both in regards of material and construction. 
SACKit Light 250 is IP67 protected, making sure you can 
leave your lamp outside no matter the weather. Hang it in a 
tree, put in on the terrce, use it when tucking in the kids at 
night.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Ø30cm, 7800mAh, 245 Lumen, IP67 waterproof, Batterylife 16 hours. 
Battery can be charged wirelessly or with the included cable (USB-C).
*fits into any SACKit product with a Ø22 accessory fit cutout (Patio 
Accessory Stand)

TA R J O U S H I N TA   € 1 7 0 . 0 0

Lamp Intelligent + Aalborg Base: 600235

L A M P  I N T E L L I G E N T  +  A A L B O R G  B A S E
O U T D O O R / I N D O O R  A P P- C O N T R O L L E D  L A M P W I T H  S T E E L / G L A S S  B A S E

B E S T  F E AT U R E S
BLUETOOTH   |   DIMMABLE LIGHT  |   IP67 WATERPROOF

DURABLE MATERIALS   |   RECHARGEABLE   |   EASY MAGNETIC CHARGING

D E S C R I P T I O N
Lamp Intelligent is the cornerstone of our Ambience 
lighting collection. In combination with the Aalborg base in 
stainless steel and opal glass, it creates a beautiful indoor/
outdoor lamp inspired by the Aalborg Tower. The lamp 
is rechargeable and made from hard-wearing materials, 
making it IP67 dust and water resistant. Turn on, off and 
adjust the light via Bluetooth in the SACKit App or directly 
on the lamp with a few taps.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Lamp Intelligent: H11,6 x Ø9 cm, 2600mAh, 120 Lumen, 2700K, IP67 
waterproof, Battery life 14 hours at 80%, more than 24 hours at 50%.
London Base: H35 x Ø16,4 cm, Powder-coasted stainless steel and opal 
glass.

TA R J O U S H I N TA   € 1 2 0 . 0 0
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Lamp Intelligent + New York Base: 600234

L A M P  I N T E L L I G E N T  +  N E W  YO R K  B A S E
O U T D O O R / I N D O O R  A P P- C O N T R O L L E D  L A M P W I T H  S T E E L / G L A S S  B A S E

B E S T  F E AT U R E S

BLUETOOTH   |   DIMMABLE LIGHT  |   IP67 WATERPROOF

DURABLE MATERIALS   |   RECHARGEABLE   |   EASY MAGNETIC CHARGING

D E S C R I P T I O N
Lamp Intelligent is the cornerstone of our Ambience 
lighting collection. In combination with the New York base 
in stainless steel and glass, it creates a beautiful indoor/
outdoor lamp inspired by New York’s jazz bars. The lamp 
is rechargeable and made from hard-wearing materials, 
making it IP67 dust and water resistant. Turn on, off and 
adjust the light via Bluetooth in the SACKit App or directly 
on the lamp with a few taps.

T E C H N I C A L  S P E C I F I C AT I O N S
Lamp Intelligent: H11,6 x Ø9 cm, 2600mAh, 120 Lumen, 2700K, IP67 
waterproof, Battery life 14 hours at 80%, more than 24 hours at 50%.
New York Base: H17 x Ø14,1 cm, Powder-coasted stainless steel and 
smoked glass.

TA R J O U S H I N TA   € 1 2 0 . 0 0

Lamp Intelligent + London Base Black - 8: 600222

L A M P  I N T E L L I G E N T  +  L O N D O N  B A S E  8
O U T D O O R / I N D O O R  A P P- C O N T R O L L E D  L A M P W I T H  S T E E L B A S E

B E S T  F E AT U R E S
BLUETOOTH   |   DIMMABLE LIGHT  |   IP67 WATERPROOF

DURABLE MATERIALS   |   RECHARGEABLE   |   EASY MAGNETIC CHARGING

D E S C R I P T I O N
Lamp Intelligent is the cornerstone of our Ambience 
lighting collection. In combination with the London lamp 
holder in stainless steel, it creates a beautiful indoor/
outdoor lamp inspired by industrial London. The lamp is 
rechargeable and made from hard-wearing materials, 
making it IP67 dust and water resistant. Turn on, off and 
adjust the light via Bluetooth in the SACKit App or directly 
on the lamp with a few taps.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Lamp Intelligent: H11,6 x Ø9 cm, 2600mAh, 120 Lumen, 2700K, IP67 
waterproof, Battery life 14 hours at 80%, more than 24 hours at 50%.
London Base: H84 x Ø64 mm, Powder-coated stainless steel, Built in 
water drainage

TA R J O U S H I N TA   € 8 6 . 0 0
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Lamp Intelligent + Oslo Base Natural Oak - 8: 600230

L A M P  I N T E L L I G E N T  +  O S L O  B A S E  8
O U T D O O R / I N D O O R  A P P- C O N T R O L L E D  L A M P W I T H  OA K  B A S E

B E S T  F E AT U R E S

BLUETOOTH   |   DIMMABLE LIGHT  |   IP67 WATERPROOF

DURABLE MATERIALS   |   RECHARGEABLE   |   EASY MAGNETIC CHARGING

D E S C R I P T I O N
Lamp Intelligent is the cornerstone of our Ambience lamp 
series. When combined with the Oslo lamp holder in 
solid oak, it makes for a gorgeous indoor lamp, inspired 
by the beautiful Scandinavian nature. The lamp is battery-
powered and made of durable materials, which make it 
IP67 dust- and waterproof. Turn it on, turn it off, and 
adjust the light via Bluetooth in the SACKit app or directly 
on the lamp with a couple of clicks.

T E C H N I C A L  S P E C I F I C AT I O N S
Lamp Intelligent: H11,6 x Ø9 cm, 2600mAh, 120 Lumen, 2700K, IP67 
waterproof, Battery life 14 hours at 80%, more than 24 hours at 50%.
Oslo Base: Dimensions: 8,4 x 7,3 cm.  |   Materials: Solid natural oak wood.

E X P O  1 2 0
F LO O R  L A M P W I T H  M A R B L E  B A S E

D E S C R I P T I O N
The Expo 120 lamp is designed with a unique vertical 
LED strip that is frosted to create a soft and pleasant light 
effect. This innovative light source is designed to cast light 
upwards against a wall and with its vertical light, the Expo 
120 provides a particularly atmospheric light that is ideal for 
decorative lighting.

T E C H N I C A L  S P E C I F I C AT I O N S
Dimensions: 120 x 11 cm.
Materials: Aluminium & Marble
Cord 2 meters (Polyethylene)
Voltage: 230 v
30 watt LED strip

Black

B E S T  F E AT U R E S

STEPLESS DIMMING  |  DANISH DESIGN  |  SOLID MARBLE BASE

RECYCLED ALUMINIUM  |  DESIGNED BY BØNNELYCKE MDD

TA R J O U S H I N TA   € 9 0 . 0 0 TA R J O U S H I N TA   € 1 2 0 . 0 0
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FURNITURE

RETROit Outdoor Pouf
Page 38

RETROit Compressed Outdoor: 8582103

R E T R O i t  C O M P R E S S E D  O U T D O O R 
C O M P R E S S E D  I N D O O R / O U T D O O R  LO U N G E  C H A I R

B E S T  F E AT U R E S

OUTDOOR   |   WATERPROOF OLEFIN COVER   |   VERSATILE DESIGN

BEAUTIFUL STITCHING   |   HIGH-QUALITY MATERIAS   |   COMPRESSED PACKAGING

D E S C R I P T I O N
Enjoy the ultimate blend of style, comfort, and outdoor 
durability with the RETROit Compressed Outdoor lounge 
chair. Designed to provide stylish comfort, this chair is made  
from waterproof Olefin fabric with a foam filling ensuring 
it withstands the elements year-round. Its compressed 
packaging reduces its size to just ¼ of its original volume, 
making shipping more sustainable and efficient.

T E C H N I C A L  S P E C I F I C AT I O N S
Compressed by 75% for more sustainable shipping. Packaging made of reused 
cardboard. Fabric: 100% Olefin. Filling: High density shredded foam, 10 kg. 
Measurements: 800 x 850 x 650 mm. Packaging size: 500 x 500 x 320 mm.

TA R J O U S H I N TA   € 1 3 8 . 0 0
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RETROit Outdoor Pouf: 8582103

R E T R O i t  O U T D O O R  P O U F
P O U F F O R  I N D O O R / O U T D O O R  U S E

B E S T  F E AT U R E S

OUTDOOR   |   WATERPROOF OLEFIN COVER   |   VERSATILE DESIGN

BEAUTIFUL STITCHING   |   HIGH-QUALITY MATERIAS   |   COMPRESSED PACKAGING

D E S C R I P T I O N
Complete your outdoor lounge experience with the RETROit 
Outdoor Pouf. Designed to complement the RETROit 
Compressed Outdoor lounge chair, this pouf offers both style 
and practicality. Made with 100% waterproof Olefin fabric, 
it’s perfect for outdoor use year-round. Lightweight and 
versatile, the pouf doubles as a comfortable footrest or an 
extra seat when needed. Filled with EPS beads, it adapts to 
your body for superior comfort while maintaining its shape. 

T E C H N I C A L  S P E C I F I C AT I O N S
Fabric: 100% Olefin. Filling: EPS beads. Measurements: 500 x 350 mm. 
Weight: Approximately 2.5 kg.

Care instructions: Easy to clean with a damp cloth.

B E S T  F E AT U R E S

OUTDOOR   |   WATERPROOF OLEFIN COVER

BEAUTIFUL STITCHING   |   HIGH-QUALITY MATERIAS

R E TA I L   € 1 1 0 . 0 0




